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Ata da 25ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 18/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos - 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, José Gonçalo 

Cruz Neto, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Darcilene dos 

Santos, Gildo Moura De Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da 

sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve inscrições ao público. Sequenciando 

é lido o Projeto de lei de Nº19/2021 - Torna Obrigatório o Ensino de Noções Básicas da 

Lei Maria da Penha de autoria da vereadora Sheyla. Sequenciando é passada a palavra a 

vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e faz algumas explicações sobre o projeto. 

Sequenciando é franqueada a palavra a senhora Valdilene Oliveira Martins, Advogada da 

família e criminalista que atua exclusivamente na assistência jurídica de mulheres em 

situação de violência doméstica e familiar, componente da Coordenadoria Estadual de 

Políticas Para as Mulheres de Sergipe, Presidente da CDH do Instituto RESSURGIR 

Sergipe. A mesma faz explicações sobre a Lei Maria da Penha, e explana a grande 

importância da aprovação do Projeto. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Pedro que faz algumas explicações sobre a secretária de ação social quem vem 

trabalhando há algum tempo sobre esse assunto, e parabeniza a senhora Valdilene pela 

explicação. O presidente parabeniza a Senhora Valdilene Oliveira, e faz algumas 

explanações. Sequenciando é passada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta 

a todos os presentes, e parabeniza a senhora Valdilene pela palestra e questiona sobre a 

sua presença em ATA. Sequenciando o presidente Alberto Maynart informa que irá se 

retirar da sessão devido alguns problemas de saúde. Sequenciando o Presidente em 

Exercício Marcio da sequência a sessão, o mesmo cumprimenta a todos e informa que é 

a favor do projeto, mas colocará a aprovação do projeto para a próxima sessão, seguindo 

o regimento da casa. Sequenciando o vereador Pedro relata que o projeto é simples e já 

foi lido, e se possível poderia votar nesta sessão de hoje, mas dependerá da decisão da 

presidência. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que pergunta 

a vereadora Sheyla quem enviou o projeto anterior a Câmara e porque não foi votado?! 

Sequenciando a vereadora Sheyla responde que não tinha ciência de que o projeto tinha 

sido enviado a câmara, mas que o ministério público orientou para que esse tema fosse 
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colocado nas escolas. A mesma relata sobre os tramites para a retirada e recolocação desse 

projeto, e informa que procurou orientações com o jurídico para a possível aprovação do 

projeto. Sequenciando o presidente em exercício Marcio, esclarece o que houve na 

tramitação do projeto na gestão anterior. Sequenciando os vereadores discutem sobre a 

votação do projeto, na qual é decidido que o projeto seja votado na próxima sessão, 

seguindo o regimento da casa. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos, e diz que o projeto 

é ótimo, mas que concorda com a decisão do presidente em exercício para que o projeto 

seja votado na próxima sessão. É parabeniza o secretário de educação, o secretário adjunto 

Diley, e parabeniza a senhora Valdilene pela palestra, e relata que o projeto será bom para 

todos. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos 

os presentes, comenta sobre a reunião com o Secretário do Estado, da SEDETEC, onde 

estiveram presentes o secretário municipal de Administração, e o deputado Zezinho 

sobral, onde foram tratados a inclusão do Município no Complexo portuário de Sergipe. 

Informa ainda que estão previstos três grandes investimentos industriais e tem tudo para 

ser na nossa região, já que é bem localizada logisticamente, apenas a 3km do porto de 

Sergipe e a 8km da BR101. Comenta também, que no dia de ontem, realizou estudos 

técnicos com o Secretário de Administração municipal Edival Neto, onde foi constatado 

que o PIB do município corresponde a 49% da Administração pública, 22% serviços, 

22% agropecuária e apenas 9% indústria. Diz também que é preciso aprovar um projeto 

de Lei para conceder incentivos a futuras empresas e acredita que isso ocorrera em breve. 

Sequenciando, comenta sobre o Projeto de Lei de Nº19/2021 lido no início da sessão e 

parabeniza a iniciativa da vereadora Sheyla, bem como a palestrante Valdilene Oliveira, 

diz que a inclusão do assunto na sala de Aula incentivará aos alunos a denunciar casos de 

violência doméstica bem como de coibir. Explana que terá seu total apoio e votará 

favorável. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, que cumprimenta a 

todos os presentes e deseja melhoras ao presidente Alberto. O mesmo parabeniza a 

palestrante, senhora Valdilene e faz algumas explanações sobre sua experiência como 

militar. E faz alguns relatos sobre a vacinação e o recebimento de vacinas, o mesmo 

solicita ao secretário Gilto Cardoso para que veja a possibilidade da reposição de 

lâmpadas nos povoados, e uma máquina com material para colocar em algumas estradas 
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que estão alagadas, devido às chuvas, parabeniza a palestrante e agradece a presença da 

mesma. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta 

a todos, parabeniza a palestrante e faz alguns relatos sobre a Lei Maria da penha, e 

algumas explanações sobre homens e mulheres agressivos. Fala também da Lei que 

beneficia apenas as mulheres, mas que seja ensinado também as crianças nas escolas que 

a mulher também respeite o homem. O mesmo faz uma indicação verbal solicitando uma 

retroescavadeira ao assentamento “Branquinha” na qual alguns moradores estão ilhados, 

devido às chuvas e estradas alagadas. O vereador Gildo Moura relata sobre o problema 

no país de distribuição de vacinas, e que o secretário não tem culpa pelo pouco 

recebimento de vacinas. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

fala sobre a importância do projeto, e agradece a todos pelo apoio ao projeto, fala também 

que entende a posição do presidente em exercício e o posicionamento do vereador Pedro. 

Sequenciando o Presidente em exercício Marcio explica sobre o seu posicionamento em 

seguir o regimento e convida a senhora Valdilene caso queira participar da sessão de 

votação do projeto. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro, que 

relata que o projeto foi recebido há um bom tempo para a votação, mas que compreende 

a necessidade de seguir o regimento desta casa, o mesmo faz algumas explicações sobre 

os trabalhos feitos na Assistência Social da cidade, são trabalhos que já vem sendo muito 

bem feitos, mas alguns não podem ser divulgados devido algumas questões. Fala também 

sobre a situação da vacinação no município, pois, o município está recebendo poucas 

vacinas e sobre a possibilidade de um cronograma para o controle de vacinação no 

município. O mesmo relata também da importância do respeito aos profissionais de saúde. 

Sequenciando é passada a palavra a senhora Valdilene que agradece o convite e deseja 

sucesso na gestão. Faz algumas explanações sobre questões abordadas pelo Vereador 

Gildo Moura e Alon e explica o funcionamento da Lei Maria da penha e das leis que 

protegem ao homem, caso sofra violência doméstica. Não havendo, mais nada a tratar, o 

presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 
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Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA para que conste que foi na gestão 

anterior, em sua resposta ao Vereador Gildo, na linha 30 da ATA.  

 

 

___________________________________________ 

Presidente 


